

Rusko říká, že nebude prodávat ropu zemím, které limitují ceny

 insurancejournal.com/news/international/2022/11/22/696201.htm

November 22, 2022

Od Bloomberg News | 22. listopadu 2022



- Článek
- o komentářů

Rusko podle vicepremiéra Alexandra Novaka neplánuje dodávat ropu nebo ropné produkty zemím, které zavedou cenový strop.

Místo toho Rusko přeměruje své dodávky ropy na „tržně orientované partnery“ nebo sníží produkci, uvedl Novak v prohlášení.

Novak znovu potvrzuje zavedenou pozici jeho země, když si Skupina sedmi národů chce tuto středu oznámit, na jaké úrovni stanoví cenový strop pro ruskou ropu. Strop, který je podporován také

Evropskou unií, by společností zakazoval poskytovat služby, včetně přepravy a pojištění, zásilkám ruské ropy kdekoli na světě, pokud se neprodá pod dohodnutou hranici.

Turecko bude požadovat, aby ropné tankery měly doklad o pojištění a přidaly zuby na ruské sankce

EU plánuje zakázat dovoz ruské ropy po moři od 5. prosince a nákupy ropných produktů země od 5. února. Spojené státy a Spojené království uvedly, že jejich společnosti dostanou období odkladu na příjem ruských nákladů do 19. ledna vzít v úvahu zásilky, které byly naloženy před tím, než vstoupil v platnost strop.

Cenový strop povede k poklesu investic „a potenciálnímu deficitu v dodávkách ropy a jakékoli komodity, kde je takový mechanismus aplikován,“ řekl Novák.

Rusko může mít potíže s hledáním nových trhů pro svou ropu poté, co evropský zákaz vstoupí v platnost, uvádí Mezinárodní energetická agentura. IEA minulý týden ve své měsíční zprávě uvedla, že země může do konce března ztratit téměř 2 miliony barelů denně těžby ve srovnání s předválečnou úrovní a v příštím roce čerpat v průměru jen 9,6 milionu barelů denně.

Horní fotografie: Dělník ve středu 7. dubna 2021 pohybuje vrtnými trubkami na plynové vrtné plošině Gazprom PJSC v plynovém poli Kovyktinskoje, které je součástí projektu plynovodu Síla Sibíře poblíž ruského Irkutsku. Postavil ruský energetický gigant



Plynové potrubí na ropném, plynovém a kondenzátovém poli Gazprom PJSC Chayandinskoye, v okrese Lensk v Republice Sakha, Rusko, v pondělí 11. října 2021.
Fotografický kredit: Andrey Rudakov/Bloomberg

Gazprom PJSC, plynovod vede asi 3000 kilometrů (1864 mil) z nalezišť plynu Chayandinskoye a Kovyktinskoye v nechladnější části Sibíře do Blagoveščensku poblíž čínských hranic. Fotografický kredit: Andrey Rudakov/Bloomberg

Příbuzný:

Copyright 2022 Bloomberg.

Témata Rusko Energie Ropa Plyn

Byl tento článek hodnotný?

Napsáno **Bloomberg News**

Více od autora



Zajímá vás *Energie* ?

Získejte automatická upozornění na toto téma.

- **Kategorie:** International & Reinsurance News **Témata:** pojištění námořního nákladu , pojištění lodního trupu , námořní pojištění , pojištění ropných tankerů , sankce proti Rusku , ruská ropa a plyn
- *Máte žhavou stopu? Napište nám na newsdesk@insurancejournal.com*